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一、往事
负八年

零零年



零三年


一零年








林朝英（十八岁）与王重阳相恋

冯衡出生，黄药师（二十岁）爱上林朝英（二十六岁）。小青（十五岁）、林朝英遇险。同年，林朝英去古墓骂王重阳（三十二岁）出来，作画。

冯衡三岁，林朝英（二十九岁）与王重阳（三十五岁）智斗进入古墓。

冯衡十岁，黄药师（三十岁）至其父母主家寻仇，在他恫吓之下对方举家自焚，顿时江浙一带风声鹤唳，他不由亲自前往查探，发现仅余一幼女尚存，将之救下，其后交与管家冯父。原来，冯衡因与主家女公子同龄，一腔忠义之下被其父行李代桃僵之计以图主家香火延续，黄药师救下的本就是假千金，还给了一双真父母，反而性命不保，冯衡惊惧之中失手（？）杀人，其父母因此双双自裁。冯衡也应激失忆，流落市井，随女先儿学起了说书评弹。

二、开篇

一四年


一月初三


三月十九日

三月二十七日

冯衡十四岁，超忆症状日重，欲求医。某日说书，大谈“邪怪大侠”事，被周伯通听得追问修习此等武学之人姓甚名谁所居何处，冯衡借机询医，周伯通道师兄王重阳医术甚高，因投缘，愿携她往终南山问药，却不料中途与人比武，一去不环。遂冯衡孤身北上，前往终南山
一路排除万难，得至全真派山门，然而无信物无门路，被拒之又拒。
同年，孙小容（？岁）出古墓采买，镇上遇一俊美男
子，即前来替师父向林朝英赠生辰礼、顺道代东邪谢
 





三月二十八日




四月初四




五月十一



五月二十日



五月二十七日




六月初十



过全真教华山论剑邀约的曲灵风。恰逢其时，扮作女道正与全真教弟子动手的冯衡被以多欺少，孙小容因厌恶教门风气且心怀正义，挺身而出，却不料弄巧成拙反而乱了冯衡招式应对的节奏。这时曲灵风挺身而出拖住了全真弟子，冯、孙借机落跑，仓皇间，受伤失血的冯衡被带至古墓躲避。
两人其后交心，各自谈起来此的原因和一年来的经历，冯衡更是回忆起临安往事、书中故人周伯通刻字、岳将军忠勇，邪怪大侠火烧贪官
因小容流泪跪求，林朝英见她着全真教服便生疑窦，小容的解释更令她出手试探，待分说清楚后，林朝英一心爱才想要收徒，小妹虽拒绝，但仍颇学了些玉女心经下的心法招式，于古墓中逗留月余之久。林朝英更问她一路而来的相关事，得知她为求医而来，贬低痛斥一番王重阳医术，将桃花岛荐给了她，并以无常丹为信物东邪这等人物爱慕终是难以轻放情心摇摆欲以此女传思信，另点拨了她一些武学实为桃花岛武功路数亦是小妹初次接受正式的武学教导。
林朝英怜她孤身一人，行走江湖不易且生而有疾，派孙小容与她作伴前去桃花岛小容很兴奋因想到可能可与当日救下他们的俊美男子即林朝英口中的曲灵风重逢，才跋涉离开终南山脉，便遇到白驼山少主欧阳克一行人，不仅驱蛇取乐，更出言调戏冯衡，小容气急之下两方相争，不仅受伤更中蛇毒，冯衡不得不将本是信物的无常丹给其服下亦因一路上猜得林朝英心思百变所授武功非玉女心法约莫是桃花岛邪怪大侠的路数同可作为凭证，孙小容伤情本有些凶险，脚程变得极慢，冯衡超忆症状日益严重，小容不忍拖累，留书出走独自养伤去了，冯衡寻她不着，反撞上了丐帮一桩巧宗，其后再度孤身上路，小容则在伤好后南下小容亦因少女心思，因曾听冯衡说起家乡故事，既好奇且碰碰运气或许两人还能相见，遂往临安。

行至水路，冯衡因显露了一手桃花岛武学，此时正值梅超风初历江湖、雏凤清鸣，入得铁掌帮千金裘千尺耳中十分不快。因冯衡招式间精妙处及其年龄神态，俱与梅超风相符。裘千尺得手下通禀，亲自前去捉拿。


六月十五



六月二十






八月初三


八月十一日
















本不急回岛的曲灵风此时正遇江南七怪，得知师妹
梅超风为铁掌帮所抓，连夜赶路回桃花岛报信求援，却见师妹已经回岛复命，惊愕处不免将此事告知黄药师。虽不属实，但以黄药师之护短，不能见弟子陷入此等江湖传言，且其中言语辱及桃花岛上下，他带梅超风怒而离岛，直赴铁掌帮嘉兴分舵分舵被裘千尺焚毁其人则不知去向。
因缘巧合或是命中注定，冯衡因此得救，且在梅超风出言回护之下，黄药师同意将其带回桃花岛养伤。
岛上生活颇美，冯、梅二人相处得趣，且对黄药师情根渐种黄药师身负盖世武学出手相救言辞谈吐生活情趣无一不美自是令少女心折。黄药师则觉得她十分面熟，记起她即十岁杀人的幼童，只是如今失忆，黄药师怜她父母忠义惜她脾性相投，不愿她记起往事，因此态度十分冷淡回避。冯衡之病本非身体有疾，药石罔顾，只能调理缓解，数月后，岛主黄药师给她数瓶丹药及舒缓良方，突然请她离岛四年前灭门旧事终成隐患黄药师恐冯小妹记起。

冯衡本应立即动身前去与孙小容会合，无奈满心怅惘，行至杭州，但见西湖佳景，心中遍是块垒如有软肋，却不料梦里千回百转的身影此时竟成了真，黄药师正在这西湖之上。因冯衡被赶出岛之事未免尴尬，黄药师心内也颇喜她精灵有趣，短短叙旧后便听冯衡一腔少女心事忍不住絮絮说来，喜爱之下索性提出收她为徒，冯衡果断拒绝，反而吐露了一腔少女情思，终于向黄药师剖白了心中欣慕本以为意中男子对自己生厌，本来两人闲谈得趣，同游西湖，黄药师似有所感察觉其心已动，但未置可否，形如拒绝，冯衡因此伤心离去。

待黄药师回岛，正是陈玄风剖白心意，被曲灵风斥责相争之时，曲灵风出手打伤师弟，言辞间更指师父有待梅超风出格处，俱入黄药师耳中，曲灵风被责出岛，双腿皆折。梅超风只觉师父一年来变化甚大，此行更添心路曲折，但打伤曲灵风似因醋意，显是心中她，









有意追询，黄药师却自此不与弟子多言，兀自调箫弄墨，却是词调绮妍，不复往日萧寂。梅超风欲愿为其师分忧，仍以为是此前铁掌帮分舵被毁、道是东邪所为，更数又传言次轻侮桃花岛之故，自请离岛寻裘千尺踪迹。此时江湖上风声不断，道东邪与其女弟子有情，欲娶为妻，梅超风闻之心下愈甜。梅超风行到临安，所歇脚处正是牛头村师兄所开的酒家，亦在此地见到了曲灵风与前来帮工的孙小容本欲临安寻友不料与伤腿后曲灵风相遇。


八月十三日

十一月二十日

十一月二十一日
十二月十三日


十二月十二日
十二月十八日




十二月二十日









而冯衡伤心走后，北上欲寻孙小容，无奈直寻到古墓也未曾见她片影，反而见到了林朝英愁容惨淡，已是垂死之身。此时孙小容不在其侧，侍女不能出墓，冯衡不得不急往全真派报信，却不料正值群英论剑，王重阳此时已在华山。
冯衡无奈，马不停蹄转头再往华山，路遇欧阳锋侄儿欧阳克，见她貌美灵秀，言辞调戏，冯衡因一年来武功长进主动寻衅，欲报小容之仇，自是不敌，险被轻薄却被前来华山的黄药师撞个正着，黄药师将其救下，亦让欧阳克吃了点苦头，冯衡也因此随黄药师上到华山之顶。
其时，王重阳武功当属第一，过招间屡占上风。冯衡不免替黄药师心急，她能通篇背诵玉女心经克制王重阳所练之武学，背给黄药师他却没有以此克敌。冯衡只能自作主张，替他出手，点名要与王重阳一名弟子比武。她虽武功不如全真派出战弟子王处一，但玉女心经对其甚为
克制，冯衡撑到一百招后，便算平手，王重阳坦荡认输，九阴真经便落到了她手中。谁料冯衡面上并不稀罕，坐阅两个时辰，笑言不过是本算命之书，扬手便是一撕。
以冯衡之聪慧，本不应忘却此行目的，不过先遇登徒子，后遇意中人，关心则乱竟差点忘记将林朝英将死之事相告，遂当场告知王重阳。不料黄药师先是吐出一口心头血，他苦战七日，本已力竭且内伤甚重，此


十二月二十三日


十二月二十四日




一五年
一月初二





一月初四


二月初四






四月十一





时心情激荡再按不下，只能留在华山养伤。
冯衡不免留下照顾，谁料裘千仞来此，虽愿放冯衡，但他点名要与黄药师对决实则管住黄药师令冯衡落单好谋取真经，冯衡匆忙下山求援，却遇到另一个裘家人，原来这是对双生兄弟，这位才是其中身负武学的弟弟裘千仞目标直指真经又需以妹子大仇为虎皮，新仇旧恨之下其妹裘千尺在此前黄药师救人时于大火中失踪，冯衡再次被铁掌帮做所抓。

此时黄药师已得知与他过招的只是幌子，此前虽因林朝英已死，人间无可留恋，但冯衡青春尚好，不应命绝，叫她离开她也果断，不料此时再追，遍寻不得其踪，便知出事。
黄药师几番周折，将受到诸般折磨逼问的冯衡救下， 
彼时心中已是悔愧煎熬，两人相见之时，更是明了自己心中已生情意。然而冯衡严刑加身，不仅激起了十岁的一些回忆，还因一身杂派武学、却急欲修习《九阴真经》脱困，内功根基太差，反而走火入魔武功全失此时才觉武学之贵恨之晚矣。此事深究，太半是因黄药师而起，不等他歉然之情诉诸于口，冯衡已果决的提出了他的要求。一个是拜入桃花岛，得授其武学，一个是带她找寻幼年时往事、拼凑真相，来偿还这一遭的人情。不过她
开口时最先提的，是要他亲她一下。黄药师默然应允，一一照做。冯衡亦爽快，为他默写真经。黄药师自初见便知她是那段旧事中代主受死的女童，虽故意拖延，冯衡仍逐渐得知当年主家灭门一事乃他所为仍不知自己非那家中人而是管家之女，黄药师明知其父母是因她背主而自裁，却早已不忍相告，将这宗罪责全数担下。
伤心欲绝之下，冯衡回到了老家临安，在街上正遇上了小容正于过去闲谈中提及的一处市井里牵挂挚友。黄药师初尝情苦又甘之如饴，归岛后常写字饮酒以消满腔相思黯淡。女弟子梅超风看在眼中，知是冯衡之故，暗恨渐生。此时江湖上传言四起，道东邪与门下女徒有些夹缠，更有此后梅超风出岛再寻旧敌裘千尺，为其言语所激师徒携游西湖更共赴华山之约其徒亦甚美不似梅超风之貌，已猜得师父如今心有所归。此时黄药师更是挂心

七月二十




八月十五中秋






九月初二

九月初五




九月十六

九月三十




冯衡，又按捺住不愿亲去，派梅超风去一趟临安亦因想到她们曾是好友打探小妹消息，梅超风激动之下，诘问师父是否对冯衡动了真情，不料黄药师竟承认。如惊天霹雳，梅超风再试探师父如今是否还有怒于当初曲灵风事即师父有心于自己因吃醋才发怒出手伤及师兄，道师兄正在临安，想顺路送些岛上伤药。黄药师亦是首肯当初以为是一桩甜蜜事如显然也是错觉美梦破灭，梅超风含恨领命离岛。
梅超风此时尚未得知冯衡武功尽失之事甚至以为冯衡武功较之她更好，一到临安落脚，寻得曲灵风处，正好撞见与小容一道的冯衡，上前便要分说明白，气急言语不合处下了重手，曲灵风腿脚不便，此时来救便被梅超风重伤，小容来救亦然，只是梅超风终是没再对她下杀手，眼看师兄生命垂危后不治，失魂落魄回了桃花岛。孙小容哀恸至极又带了伤，冯衡不得不留下看顾。梅超风回桃花岛面对海潮苦思多日，终于向黄药师坦白自己失手杀人之事，更有一番诘问，其后一身悔愧，在师父面前当场自毙。此后黄药师亲去临安，远见冯衡甚好回了茶楼说书，不愿再打扰，自是怅然离去因信冯衡有无他陪伴都能活的怡然。小容日以沉默，伤好后不愿再见好友，携爱人骨灰回终南山，古墓中了却残生。走前一番婉转凄切，肝肠寸断，令冯衡自责之外如梦初醒。世皆泡影，惜取眼前人。
此时，陈玄风因师妹之死，偷盗真经，叛离桃花岛。

而此时冯衡日夜赶路，往桃花岛去，正听箫声向海，一片伤情，待至桃花岛渡口，曲调骤转。因黄药师知她前来，碧箫试情，冯衡既愁且喜，一年来的波折凶险及情爱甘苦，俱作少女痴泪，令黄药师按下箫声出迎，心肠百转间，两人终是得以在沧波间，执手相拥。






支线部分

一、曲灵风
曲灵风身为大师兄，最为年长且为人严谨踏实，虽心慕师妹梅超风，但始终止乎于礼。他奉师命外出一遭往终南山，因缘巧合救下孙、冯二人，起初只觉小容其貌不扬人却心善，有几分印象。待他回程路上惊闻师妹消息赶回桃花岛，见她安好便又重归日日练功的平淡里。师父师妹将冯衡带回，亦与他无甚瓜葛，不料其后冯小妹突然离开，师父也在此后出岛，二师弟陈玄风借机接近师妹，他忍之又忍，待师弟翻墙剖白之时终于怒不可遏，一翻教训甚至出手伤人此处见原著，正好被归来的师父全然撞见，黄药师怒极他窥探门墙、辱他声名又打伤同门，挑其脚筋断其双腿，从此被逐出桃花岛。曲灵风其后来到临安牛头村，经营一处小酒家谋生，孙小容在临安游荡时擦肩而过的一瞥，欣喜若狂，不提旧事，上门做了他手下的帮工，受雇处理杂事管堂，更日益照料起了曲灵风的生活。曲灵风虽时常想起师妹，但是孙小容的一腔赤诚，胸襟坦荡亦为人磊落，虽有一番少女心思，但里里外外、进进出出，不见娇柔抱怨，自有一番女孩子坚韧自强的风骨，落他眼中日觉可敬可爱，因此日就生情，两厢情愿，再不去旧年伤疤，毕竟人生苦短，何必再撒新盐。
柴米油盐，小酒家里自成一片宁静生活，虽一个貌寝，一个身残，各有酸涩，梅超风上门歇脚时两人已是有些默契，不过待她第二次前来时，两人已经情定亦在冯衡找到小容之前，结果梅超风怒而出手，曲灵风爱屋及乌为护小容挚友，逞强挡下，当日便不治而亡。

二、梅超风
桃花岛唯一的女弟子，深受师门上下偏爱，十几岁花信正好，师兄弟多有爱慕于她，她却私下芳心暗许，眼里唯有师父黄药师一人。黄药师对她也容让疼宠一面是她的感觉一面也是事实，她十四岁离岛历练，因容貌姣好，身负桃花岛武学本身亦是精妙，一时间也是江湖闻名。这令铁掌帮裘千尺大为不满，本欲抓她羞辱一番，不了误捉冯小妹，且在曲灵风报信之下，被黄药师施了一番狠辣手段，不堪于耻，索性一把火将此地自家分舵烧了个干净，就此失踪了。这桩事被算在了黄药师头上，后来她好言劝说师父将冯衡带回岛一月初二治病治伤，见黄药师同意她亦欣喜，觉得师父颇为看重她其实是黄药师与小妹另有故旧事。在岛上二人私交颇好，她不吝在同龄好友前显露自己一点怀春心思，更因冯衡见过林朝英，时常私下谈起黄、林旧事。后来冯衡被迫离岛，她亦颇为惋惜不舍。直到黄药师随后离开，二师兄便时常来亲近挑逗，大师兄曲灵风最后忍不下气出手，并且怒斥乃是代师父出气，言下之意小师妹乃是黄药师要的人，正巧被归岛的师父听见后一通发落。此后黄药师更是沉闷不快，梅超风只道是师兄之事上他有心维护自己，且碍于师徒之名，又一想黄药师这等有仇必报之人，若能拿下裘千尺替他正一番名，定能令他展颜，因此自清出岛追查裘千尺。
一路上，梅超风遇到了曲师兄，同时也见到了帮工的小容，当时并未挂心，只顾着寻觅裘千尺踪迹，凭着一腔执着，竟真让她找到了。不料裘千尺不仅嘲笑她乃桃花岛假弟子，相貌远不如真梅超风美丽，还道黄药师带徒弟游西湖乃铁掌帮手下亲见之事，江湖传言两人更是同赴华山之巅，还赢下了九阴真经，是个当场撕经的妙女子，绝非眼前这等庸碌之辈。
梅超风大受打击，满心狼狈，回岛路上各种传言进耳，更添郁怒。她心知此人乃是被误认为她的冯衡，回岛后还未向黄药师开口探问，便得他师命，要前往临安寻一番冯衡音信。梅超风激动失态，诘问他是否喜欢冯小妹，没料到师父直接承认了。她勉力控制自己，再问他师兄之事，打着送药之名实为试探，黄药师未多思虑便首肯了。
她一番心思彻底破灭，恨怒交加，出岛本想游荡一番，送了药便回转师门，是绝不愿见到冯小妹的。却不想，此时小妹正在曲灵风处与孙小容作伴，梅超风毫无准备之下见到害自己失魂落魄、抢了意中人的冯小妹，还有本来倾心于她、为她双腿皆断的曲师兄如今与一个丑女眉眼来去。她失态中与冯衡争论，而后大打出手。她不知小妹如今失去武功，一出手便是杀招，曲灵风忍不住来接，当即气血逆行，连吐数口心血，小容勃然发怒还击，差点再杀一人的梅超风终于清醒，骤然收手，满身狼狈回了桃花岛。
半月之中，她百感交集，只觉五内俱焚，但她到底是性情中人，将所有事告知师兄陈玄风后不愿与他偷经出逃，最终选择向黄药师坦白失手杀死曲灵风之事，同时一吐此生不平，然后因愧自击天灵盖而亡。
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